



В Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по факту экстремизма



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия 23-летний йошкаронец в 2013 году был осужден условно за размещение в сети Интернет текстов экстремистского содержания. Когда срок наказания истек, он вновь совершил аналогичное преступление. 30 сентября 2014 года он, используя псевдоним, разместил в сети Интернет стихи, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства, в отношении жителей Кавказа и мусульман.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Преступление выявлено сотрудниками МВД России по Республике Марий Эл.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2015

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/926990>